

**Dezvoltarea durabilă** este forma de creștere economică care satisface nevoile societății în termeni de bunăstare pe termen scurt, mediu și lung, ea trebuind să vină în întâmpinarea nevoilor prezente, fără, însă, a pune în pericol pe cele ale generațiilor viitoare.

Această noțiune conciliază între mediul înconjurător și economie, reprezentând o cale de dezvoltare ce susține progresul uman pentru întreaga planetă și pentru un viitor îndelungat. În cadrul acestei abordări, se urmărește interacțiunea compatibilității a patru sisteme: economic, uman, ambiental și ecologic, astfel încât să se asigure satisfacerea nevoilor prezentului, fără a compromite capacitatea generațiilor viitoare de a-și satisface propriile nevoi.

Pentru mai multe detalii și informații, vă rugăm să ne contactați:

Lider de Parteneriat – **HR Specialists SRL**  
str. Erou Iancu Nicolae, nr. 103, oras Voluntari, județul Ilfov  
Email: [contact@hrs-outsourcing.com](mailto:contact@hrs-outsourcing.com); Tel: 031.101.01.08  
[www.hrs-outsourcing.com](http://www.hrs-outsourcing.com)

Partener 1 - **Inspectoratul Școlar Județean Bacău**  
Str. Oituz nr. 24, Bacău, județul Bacău  
Email: [reedu@e-isjbacau.ro](mailto:reedu@e-isjbacau.ro); Tel: 0744.752.359, 0746.338.058  
[www.isjbacau.ro](http://www.isjbacau.ro)

Partener 2 - **Asociația PartNET – Parteneriat pentru Dezvoltare Durabilă**  
Phoenicia Business Center – Str. Turturelelor, nr. 11A, bl C, et. 2, sector 3, București  
Email: [office@partnet.ro](mailto:office@partnet.ro); Tel: 031.425.64.26  
[www.partnet.ro](http://www.partnet.ro)

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

**REEDU - Activarea tinerilor NEETs**  
Cod SMIS 136270  
Editor: Asociația PartNET - Parteneriat pentru Dezvoltare Durabilă  
Data publicării: Septembrie 2021  
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu  
poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



UNIUNEA EUROPEANĂ



**REEDU**  
**Activarea tinerilor**  
**NEETs**

**DEZVOLTAREA**  
**DURABILĂ**

Cod SMIS 136270

Cu toții știm că fără ocrotirea mediului nu se poate asigura dezvoltarea durabilă. Dezvoltarea durabilă include protecția mediului, în timp ce protecția mediului condiționează dezvoltarea durabilă.

În ultimul secol, progresul economic și tehnic a dus la neglijarea deteriorării sistemelor și resurselor naturale. Economia globală este, însă, structurată acum pe resurse neregenerabile și cu un impact puternic asupra mediului înconjurător, depășind capacitatea diferitelor ecosisteme.

Trebuie să spunem STOP: decimării suprafețelor de pădure, reducerii suprafeței de teren agricol pe persoană, micșorării surselor de apă potabilă, creșterii temperaturii globale, topirii ghețarilor și dispariției unor specii animale și vegetale.

Si TU poți face asta! Cum? Plantând un copac, reducând consumul de apă și resurse naturale, reducând poluarea, reciclând materialele din gospodărie, ocrotind natura și viața.

Dezvoltarea globală are ca scop general îmbunătățirea vieții omenești și asigurarea condițiilor necesare pentru ca oamenii să se poată realiza la întregul lor potențial.

Viața oamenilor se va îmbunătăți prin:

- analiza prezentului prin prisma viitorului, prin introducerea securității ecologice în locul maximizării profitului,
- modificarea tendințelor de consum și producție;
- stabilirea creșterii demografice;
- distribuirea la nivelul întregii populații a beneficiilor dezvoltării economice;
- realizarea unei guvernări eficiente, respectarea drepturilor și libertăților oamenilor;
- compatibilitatea permanentă și sigură a mediului creat de om cu mediul natural.



Proiectul **REEDU - Activarea tinerilor NEETs** va promova pe toată perioada de implementare, principiul privind dezvoltarea durabilă în rândul tinerilor NEETs participanți în proiect.

În cadrul proiectului se va acorda o atenție deosebită respectării mediului, fiind luate măsuri pentru informarea și conștientizarea persoanelor aparținând grupului țintă cu privire la importanța protejării mediului, a consecințelor privind poluarea și asupra prevederilor privind plata costurilor cauzate de poluare.

**Ce vom face noi ca să promovăm și să punem în aplicare principiile unei dezvoltări durabile?**

- Proiectul nu vizează activități de producție sau servicii ale căror costuri cauzate de poluare să poată fi internalizate,
- Tinerii NEETs vor primi o sacoșă personalizată din pânză, un tricou personalizat, din materiale reciclate sau cel puțin reciclabile, se va acorda o atenție deosebită pentru respectarea mediului,
- Membrii echipei de implementare, cât și membrii grupului țintă vor fi informați cu privire la protejarea mediului și la consecințele poluării acestuia,
- Promovăm ideea conform căreia fiecare este responsabil să evite, să reducă și să combată acele daune, pericole și riscuri, în urma cărora natura și implicit oamenii au de suferit,
- Activitățile proiectului se vor derula într-un mod prin care mediul înconjurător să nu fie afectat, să fie protejată și conservată biodiversitatea, susținând colectarea selectivă a deșeurilor, promovarea reducerii volumului de deșeuri, susținerea reutilizării, recuperării și reciclării deșeurilor,
- Se va promova utilizarea hârtiei reciclate, utilizarea hârtiei de birou pe ambele fețe și utilizarea de preferință a corespondenței electronice. Comunicarea se va face preferențial prin internet, poștă electronică, free chat, conferință virtuală, webcam și telefonie mobilă,
- Se vor aborda în cadrul evenimentelor subiecte fundamentale pentru schimbările climatice, precum: reciclarea, reducerea consumului de energie, reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera, îmbunătățirea gestionării resurselor, reducerea poluării și a impactului negativ asupra mediului, reducerea consumului de apă etc.